



大會主席朱李月華、各主禮嘉賓與在場各來賓合照。

鴨脷洲旅遊促進會 鴨脷洲街坊會合辦

鴨脷洲歷史圖片展覽 圓滿舉行

為使區內居民更深入了解鴨脷洲昔日漁業基地的歷史背景，及發展中的「鴨脷洲北部填海區康樂發展工程」項目，由鴨脷洲旅遊促進會和鴨脷洲街坊會主辦為期兩周之「鴨脷洲歷史圖片展覽」，已於五月四日至十八日圓滿舉行。當中除了展出歷時兩年搜集得來的珍貴歷史圖片外，亦展出發展中的鴨脷洲北部填海區工程模型。

開幕禮當日蒞臨主禮嘉賓有莫桑比克領事館名譽領事何鎮東、南區區議會主席馬月霞、中聯辦港島工作部處長鄭家邦、匯賢智庫主席葉劉淑儀、南區民政事務助理專員林展翹、南區區議會六位議員（張錫容、黃志毅、張少強、林玉珍、林啓暉、馮煒光）、旅遊事署高級政務主任（旅遊）廖俊傑、香港仔警署助理指揮官顏鐵誠、康樂及文化事務署南區助理康樂事務經理楊志仁、香港旅遊業議會總幹事董耀中、鴨脷洲青年體育會會長李樹福。

眾嘉賓由鴨脷洲街坊學校醒獅隊帶領，並由大會主席鴨脷洲旅遊促進會主席兼鴨脷洲街坊福利會理事長朱李月華、副主席鄧國銘、首席副理事長萬國樑陪同進場，為展覽掀起序幕。隨後醒獅隊更表演多項精彩節目，令嘉賓目不暇給。

展覽舉辦期間參觀人士眾多，當中有參觀人士寫下感想表示十分欣賞今次的展覽，並願意提供有關歷史相片及資料，和樂意參與協助再次舉辦展覽。能讓更多人留下珍貴美好回憶，實在難能可貴。

今次展覽大會並特別感謝洗培安及陳炯康兩位為是次歷史相片展覽提供大量珍貴的相片、一直為舉辦整個活動付出努力及時間的「造船業文物館小組」及各協辦單位提供各項協助，鴨脷洲各界社團領袖、社會賢達、媒體先進及各位街坊提供珍貴的歷史相片和支援，使展覽能成功舉行。



展覽會場大量珍貴圖片吸引不少人士前來觀賞。

南區新聞